

徐州破获特大跨省盗窃案 18名嫌犯竟在体内埋针当“护身符”

如此疯狂也难逃法律制裁,警方先为他们取针再收押

昨天,徐州市公安局通报了一起特大跨省团伙系列盗窃案的侦破情况,300余名民警历时百余天,共计抓获犯罪嫌疑人66名,破获案件900余起,涉案总值逾700万元。令人唏嘘的是,18名嫌犯竟把四五厘米长的钢针从锁骨处直接拍入体内,任由钢针在体内游走,妄图以此疯狂行为来逃避制裁。

现代快报记者 李伟豪 通讯员 徐公宣



资料漫画

触目惊心

面对警察,嫌犯叫嚣“我有钢针”

今年4月份,在徐州火车站广场前一辆公交车上,一名年轻女孩突然大喊“我的手机被偷了!”恰巧一名小伙目睹了两名男子偷手机的过程,他和同伴仗义出手相助,合力将两名男子擒获。

两名男子随后向警方承认了盗窃行为,“是我干的,不过你能拿我怎么样?”男子掀开衣服,嚣张地向民警示威,“我们体内可都

有钢针。”

“我们近期抓获了不少这样的嫌犯,仗着体内有异物当‘护身符’!”办案民警说,这些嫌犯心里清楚,看守所一般拒收体内有异物的嫌疑人。而对于警方来说,如果强行将嫌疑人送医,既要冒很大风险,又要承担高额手术费。“如果不给他做手术,嫌犯在关押期间一旦发病,警方也得承担责任。”

妥善处理

警方先为嫌犯取针 然后再收押

在抓获的嫌疑人中,共有18名体内扎针扒窃、盗窃嫌疑人。民警介绍,团伙中最先往体内扎针的一个嫌疑人,其在体内埋针已有6年时间。

一般来说,钢针固定位置如不触及脏器等重要部位、不具危险性的话,可以对嫌疑人采取强制措施。为了逃避打击,嫌疑人采取继续埋针的方式,上述嫌疑人被抓前,已在体内埋下了10多根针。

此次,徐州市公安局、专案组民警积极协调,法、卫生部门,为嫌疑人开辟专门的医疗通道取针。在此过程中,有些嫌疑人对警方的做法表达了感激。“虽然能逃避打击,但实在太痛苦了!”

经过警方安排,8月20日,首批手术的3名嫌疑人被推进了手术室,截至目前,已有6名嫌疑人被成功取针,这些嫌疑人也随即被警方成功收押。剩下12名嫌疑人,警方将根据钢针分布位置,陆续进行处理。

昨日,徐州警方还在丰县召开了发赃大会,800余部手机以及手表、项链等财物等待失主认领。

警方收网

抓获嫌疑人66名,案值超700万元

据了解,目前在全国很多地区,面对此类嫌疑人,警方只得改变执行强制措施,很多时候,都是无奈释放嫌疑人让其自行接受治疗。然而,这些体内扎针的嫌犯,根本不会主动去做手术,而是把体内的钢针等异物当做下一次违法的“护身符”,他们认为即使被抓到了,警方也无可奈何。

根据徐州警方调查,在市中心一带、火车站、商场、洗浴场所附近,长期流窜着一伙体内有异物的不法分子,屡次被抓最后又无奈

释放。为此,徐州市公安局决心出重拳,连根拔起该团伙,并专门成立了“5·19”专案组。历时几个月的侦查,一个特大跨省盗窃团伙浮出水面。

警方开始收网抓捕,到8月2日凌晨,共抓获涉案犯罪嫌疑人66名,打掉扒窃、盗窃团伙9个,追回被盗手机800余部、贵重金银玉器、手表30余件,破获扒窃、盗窃案件900余起,贩毒案件9起,敲诈勒索、诈骗案件10余起,涉案总价值逾700万元。

医生提醒 体内埋针存在巨大危险

一名犯罪嫌疑人告诉民警,体内埋针后给他带来了无尽的痛苦,钢针体内游走时会时不时产生剧痛感,在阴天下雨时,痛感尤剧。

医生也特别提醒,体内埋针存在巨大危险,一旦钢针进入主要脏器,严重的将危及生命。

女孩电梯内遭陌生男持刀劫持 报警称被非礼,警方已介入,嫌疑男子还与一起盗窃案有关

10月10日下午,常州的论坛上爆出一段电梯监控拍下的视频:女孩在电梯里遭一男子持刀劫持后走出电梯,网友们都为这个女孩担忧。当天下午4点,武进警方回应称,视频中的女孩已向警方报案,称遭遇持刀非礼。警方已对嫌疑男子展开调查。

现代快报记者 葛小林



男子持刀推着女孩走出电梯
监控截图

惊人视频:男子持刀 将女孩劫出电梯

网友爆料称:小偷在同一小区其他单元的电梯里,看到一单身女青年进入后,就强行搂上去。“从当时视频来看是带了刀的,视频最后该女生被带出电梯间”。

现代快报记者了解到,这段视频来自于武进吾悦广场住宅区的电梯监控视频。记者在视频中看到,10月9日中午12时12分42秒左右,一名瘦小男子走进了电梯,并试图够到摄像头,但并没有够到。

12时13分10秒时,一名拿着手机的女孩走进电梯,随后便低头看起了手机,随后男子慢慢向女孩靠近,用左臂从后勒住女孩的脖子,右手又拿出了一把刀状物,抵

住了女孩的前胸。直到12时14分20秒,电梯门打开,男子推着女孩走出了电梯,视频终止。

警方通报:侦查工作 正在进行中

武进警方在下午4时通报称:10月9日中午12时30分许,湖塘派出所接到当事女子王某的报警称,有男子在吾悦广场住宅区的某幢居民楼乙单元的电梯里非礼她,手里还拿着刀。此后不久,该所再次接到吾悦广场的物业报警,称小区某幢楼甲单元某居民家防盗门被撬。经确定,两起报警均发生在同一幢楼内。湖塘派出所两次处警到现场,经过前期开展工作,警方初步判断为同一人所为。目前,相关侦查工作正在进行之中。

后续报道

常州“百元粥店”被罚5000元 店方退还100元粥款,并向消费者道歉

快报讯(记者 葛小林)“常州百元白粥”事件有了新进展。10月10日下午,常州市物价局发布了“常州百元白粥”的调查结果称,常州荔茵潮汕砂锅粥御园加盟连锁店(以下简称店方)违反明码标价的规定,物价部门按处罚上限,对该店方处以罚款5000元的行政处罚。

店方也认识到自身的问题,积极配合调查处理,表示将主动向消费者朱先生退还粥款100元,并对其表示歉意。据常州物价部门介绍,消费者朱先生于10月8日下午向物价部门进行了投

诉。常州市物价局立即受理并立案,并于10月9日派出检查组到店方进行了现场调查。

物价部门表示,按照《价格法》和《关于商品和服务实行明码标价的规定》等法律法规,对店方违反明码标价规定的行为,按处罚上限处以罚款5000元的行政处罚。而店方也认识到自身的问题,积极配合调查处理,表示将主动向消费者朱先生退还粥款100元,并对其表示歉意。

同时,物价部门也与朱先生联系,将处罚结果反馈给朱先生,朱先生表示满意。

马来西亚车祸受伤游客回宁

快报讯(通讯员 谢明明 记者 徐红艳)7日下午,南京旅行团发生在马来西亚的车祸事故一直牵动人心。昨天下午,现代快报记者从南京禄口机场了解到,下午3点50分,3名受伤的游客从新加坡平安回到南京。而就在前一天,已有8位游客从马来西亚吉隆坡飞回上海,随后转道回南京。目前,还有一位重伤游客和4位轻伤游客尚未返回。

“到家就放心了。”刚走出到达通道,金女士就向现代快报记者感叹道。本次新加坡马来西亚之旅,金女士和11岁的女儿相伴游玩。一场突如其来的车祸,让

她和女儿匆忙结束了旅程。

昨天下午,记者在采访时注意到,金女士面部有明显伤痕、右眼红肿,11岁的女儿右胳膊打着绷带。“我们当时坐在大巴左三排,感到明显的碰撞后,就有很多东西压在身上。”金女士说,第一反应就是找女儿,确定孩子没大碍后,想办法从破碎的前挡风玻璃爬了出去。后来她得知坐在右侧靠玻璃位置的乘客有的遇难了,有的受伤比较严重。

“要多感谢当地的华人和大使馆。”金女士告诉记者,事故发生后,有不少得知消息的华人来到救治医院提供志愿服务。

南通暴力伤医案打人者被刑拘

快报讯(记者 胡涓 严君臣)10月8日上午,如皋市人民医院眼科门诊办公室内,一名医生因无暇帮忙照顾病人,惨遭其家属暴打,致使其右下肢胫腓骨骨折、胫骨平台粉碎性骨折,将面临严重后遗症、并发症。

目前,这名涉嫌故意伤害罪的男子已被警方刑拘。

此外,9月8日夜间,启东市第一人民医院神经外科发生了一

起伤医事件。当地男子彭圣英在医院陪护母亲时,发出声音过大,在他人制止后,竟然拎起酒瓶威胁对方。遭到医护人员阻拦时,他抡起巴掌殴打一名年逾五旬的医生,并用水杯将他砸得头破血流,造成其脑震荡,及头皮撕裂伤,头面部及手部多处软组织受伤。近日,现代快报记者了解到,启东市检察院以涉嫌寻衅滋事罪,已对彭圣英批准逮捕。

男子酒驾后逃进广场舞队伍 跳得不合拍、歪歪扭扭,被警方轻易认出

快报讯(通讯员 颜俊杰 记者 姜振军)国庆长假期间,滨海男子王先生酒后心存侥幸,开车途中遇到交警查酒驾,此时他已无路可走,只好停下车。王先生不甘被查,环顾四周,正好一个广场上有不少人在跳广场舞。他“急中生智”跳下车,很快跑进了广场舞的人群中,扭起了广场舞。交警没想到对方会逃避检查,于是赶紧到广场舞人群中寻找。由于王先生

喝了酒,舞步跳得不合拍,歪歪扭扭,交警很快就发现了破绽。王先生只好接受酒精测试,结果含量是52mg/ml,属酒驾。

现代快报记者了解到,目前王先生已被依法按酒驾的标准进行了处理。警方提醒,广大驾车者必须牢记开车不喝酒,酒后不开车。珍惜他人和自己的生命,不要心存侥幸,试图逃避检查和处罚,这样只会从严处理。